

市委宣传部赴我县调研未成年人思想道德建设工作

本报讯 (记者 吴友琼) 6月23日至24日,市委宣传部未成年人工作处处长李恬一行,赴我县调研未成年人思想道德建设工作,并开展心理健康教育讲座。县委常委、宣传部部长黄勇陪同调研。

李恬一行先后深入巫山心康心理、巫山初级中学,调研未成年人心理健康教育工作

开展情况、全国文明校园创建巩固情况。在肯定近年来我县未成年人思想道德建设工作及全国文明校园创建巩固工作取得的新变化、新成效的同时,就下一阶段工作提出了指导性意见和建议。

讲座上,李恬指出关爱未成年人健康成长,是全社会的共同职责,要牢固树立以人

为中心的思想,以“幼吾幼以及人之幼,爱吾爱以及人之爱”的责任感。要将未成年人思想道德建设工作抓在手上,抓出实效。要抓好未成年人的行为规范教育,引导他们求真、向善、尚美。形成全社会共同关心、支持、参与未成年人思想道德建设的浓厚氛围。

黄勇指出,要充分发挥各相关部门职能

作用,在夯实基础、提质达标、常态长效上下功夫,努力构建学校、家庭、社会协同育人体系。以更大气力推动全县未成年人思想道德建设工作迈上新台阶。

与会人员还集中观看了视频《甜甜虎大家谈》第四期:怎样成为一个好爸爸(下)。

我县开展住房公积金业务培训

本报讯 (记者 张梁红) 6月24日,市住房公积金管理中心巫山分中心,组织开展巫山县2022年住房公积金业务培训,相关部门公积金经办人共计400余人参训。

培训会上,县住房公积金中心工作人员带领参会人员,学习《关于落实住房公积金阶段性支持政策的通知》和《重庆市住房公积金管理中心关于落实进一步优化住房公积金缴存提取政策有关事宜通知》,并向参会人员发放《住房公积金缴存业务办事指南》和《住房公积金提取业务办事指南》等宣传手册。

学员们纷纷表示,此次培训师资力量“强”、培训方式“活”、服务保障“好”,内容丰富详实,讲解深入浅出,理顺了工作环节,厘清了工作重点,提升了实操能力、服务质量和风险防范水平。

下一步,县住房公积金中心全体干部职工将以此次培训为契机,加强政策宣传力度,锚定目标争先进位,抢抓机遇乘势而上。同时加大对缴存企业的支持力度,尽快让受疫情影响的企业复工复产,帮助企业 and 职工渡过难关,为推进住房公积金高质量发展贡献智慧和力量。

渝东北片区气象部门到下庄开展微宣讲比赛

8名参赛选手荣获一二三等奖

本报讯 (记者 王光平) 6月23日,重庆市气象局二级巡视员刘虹及渝东北片区气象部门党建协作组一行,到下庄开展“学习新思想 展现新作为 喜迎二十大”微宣讲比赛。

23日下午,刘虹一行在县气象局学习绝壁凿出通天路——时代楷模毛相林与下庄精神,县委党校孔云峰从“路之盼——坐井观天 梦中路、路之战——绝壁凿出山路、路之探——脱贫攻坚 小康路、路之灿——建设发展 振兴路、路之蕴——党群深情 连心路”五个方面进行了详细讲解,让在场每个人都深有感触,都感受到下

庄人筑路时的艰辛。随后,一行人乘车前往下庄村。

24日上午,一行人参观了下庄人事迹陈列馆及愚公讲堂,观看了时代楷模宣传片,被下庄“不甘落后、不等不靠、不畏艰险、不怕牺牲”的精神所感染。

随后,在县委党校下庄校区开展微宣讲比赛,来自各区县气象部门共8名选手参赛,选手们以朗诵的方式,结合ppt、音视频,紧扣主题,抓住新时代党的创新理论、党的十九届六中全会精神、习近平总书记殷殷嘱托等新思想中的关键词,将实际和自身的工作实践,从不同角度、不同层面,用通俗易懂

的语言,把理论融入到工作、生活中,表达对党的忠诚、对祖国的热爱、对人民的赤诚、对信仰的坚定,以及作为一名气象人的担当与使命。评委根据选手的演讲内容、形象风度、情感表达进行现场打分,评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖3名,并举行了颁奖仪式。

微宣讲比赛结束后,刘虹表示,气象部门全体党员要求学习贯彻全国脱贫攻坚楷模毛相林铸就的绝壁凿出通天路的下庄精神和坚定理想信念、不忘初心使命带领下庄人继续推进乡村振兴示范村建设的决心。要全力投入气象保障服务,以党建工作为引

领,推进党建业务工作深度融合,全力做好汛期气象服务保障工作,坚持“人民至上、生命至上”,切实发挥气象防灾减灾第一道防线的作用,努力开创重庆气象高质量发展的新局面,以优异的成绩,迎接党的二十大胜利召开。

据了解,参加此次活动人员来自万州、开州、忠县、梁平、云阳、奉节、城口及我县气象部门,共计40余人。

县领导宋传勇一同参加活动。

教委:开展高考志愿填报咨询(培训)服务



高考志愿填报咨询现场。

本报讯 (记者 侯月文/图) 高考志愿填报于2022年6月27日至30

日进行。为此,6月23日至25日,县教委、县教育考试院,特组织开展了高考志愿填

报咨询(培训)服务活动。高考志愿填报,关系广大考生切身身

益,为扎实做好高考志愿填报工作,县教委为考生提供了周到细致的志愿填报咨询(培训)服务。本次活动,通过设立巫山专场线上扫码咨询和现场同步咨询等方式,为考生和家长提供多渠道咨询服务。

25日上午,记者在巫山中学看到,老师们正热情耐心地为学生和家长答疑解惑,提供一对一的指导交流,帮助考生全面了解今年高校招生政策、录取分数参考、学科专业和办学特色等,以便考生结合自身考试成绩、兴趣爱好、就业方向等因素,科学、合理地填报志愿,圆梦心仪的大学和合适的专业。家长及考生们纷纷表示,此次活动有效解决了他们填报志愿方面的需求,明确了填报流程,基本掌握了选择学校和专业技巧,避免了滑档的风险。

县教委副主任龚久权告诉记者:“一直以来,我们始终坚持以人民为中心办教育,努力让教育幸福巫山人民,让巫山人民信服巫山教育。今年,我们将高考志愿填报咨询服务作为民生实事,在全县大昌、官渡、骡坪等大的乡镇(街道)设了9个服务点,方便考生在家门口都能接受高考志愿填报服务,切实解决考生志愿填报‘急难愁盼’等问题。”



特殊学校携手多单位开展支部联建



社区居民在横幅上签名。

本报讯 (记者 张梁红 图/文) 6月23日,县特殊教育学校支部委员会联合县教委机关支部委员会、西坪幼儿园支部委员会、巫峡初级中学支部委员会、高唐街道上升社区委员会,开展“共创文明城市,共建和谐家园”支部联建活动。

全体党员和县特殊教育学校、西坪幼儿园师生走进高唐街道上升社区,为社区居民进行创文宣讲,开展垃圾分类趣味活动,并通过发放问卷,调查社区居民创文建议。随后,全体党员、师生在“携手共建卫生城,齐心共育文明花”横幅上签名。

活动开始前,全体党员重温入党誓词,县教委教育工委副书记、县教育工会主席崔在林领学《巫山县委〔2022〕10号关于创建全国文明城市的实施意见》。县特殊教育学校、西坪幼儿园学生还为在场党员及师生表演了跆拳道及《礼运童舞》。

接下来,县特殊教育学校将继续深入贯彻落实市县委创建全国文明城市工作会议精神,加强上升社区辖区各单位共建,提升参与城市治理的积极性和主动性,进一步构建“家”“校”“社”三位一体协同育人良好环境,不断加强基层党组织建设,切实形成区域统筹、多方联动、多元融合、共筑共建共享的城市基层党建格局,助力创建高质量文明学校、文明社区、文明城市。

环卫工:暴雨后及时清理垃圾消除隐患



环卫工人夜里加班清理公路上的垃圾。

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 6月23日,县城及部分乡镇出现强降雨,导致城区多处道路积水、淤泥,给城区道路及交通造成一定的影响。为保证路面整洁,及时消除安全隐患,同盈环卫公司立即组织人员开展排查,清扫积水和淤泥。

在滨江路,环卫工人冒着雨,用扫帚清理道路马路边、公交站台等处的积水,并及时捡拾因暴雨打落的树叶、残枝等垃圾,尽可能消除车辆打滑、行人滑倒的隐患。同时,针

对边坡滑落的大面积黄泥,及路边被狂风吹断的树枝,环卫工人们都用铲子进行了铲除,并用洒水车将路面冲洗干净,确保了路面的畅通整洁,方便了车辆、市民安全出行。

据了解,从23号下午3点至24号凌晨1点,同盈环卫公司共出动人员20余人、洒水车4台、垃圾转运车3台,对上上城、二郎庙、教师新村、白山加油站、120下行转盘等路段的垃圾及淤泥进行清理,共清理出垃圾50余吨。

“城管蓝”:闻“汛”而动奔赴抢险第一线

本报讯 (记者 侯月 通讯员 邹炎) 雨情就是命令。6月23日,县城管执法支队快速组织工作力量,成立7个应急分队,冲锋防汛第一线进行抢险。

这天中午,巫山县遭遇强降雨,城区内窨井盖多处被暴雨掀翻,滨江路、迎宾路、龙

门桥等道路多处严重积水,泥土、垃圾等冲刷物多处堆积,影响市民安全通行和市容秩序。应急分队到达各涝点、堵点、危点后,立即投入排涝、除障、抢险工作。在积水路段放置安全警示锥桶,提醒市民绕行,逐个摸排受损井盖并恢复原位,徒手清理雨水篦上堆

积垃圾,集中清除暴雨冲刷物堵塞路障。经过一下午的紧急抢险,城区受暴雨影响较为严重的路段逐步恢复正常。

据统计,县城管执法支队共出动抢险人员50余人次,抢险车辆11车次,排除堵点危点20余处。下一步,县城管执法支队将持

续密切关注天气变化情况,加强值班值守和巡查排查,强化队伍和物资保障,全力做好极端天气应急准备。

(上接第一版)制定出台《条例》,目的就是贯彻习近平总书记重要指示批示精神,把长期以来特别是党的十八大以来,政治协商工作的丰富实践和成功经验总结好,把党领导下的政治协商工作的制度体系和工作机制用党内法规的形式固定下来,进一步提升政治协商效能。

贯彻落实《条例》,要坚持和加强党对政治协商工作的全面领导。党的领导是政治协商最本质的特征,是第一位的要求。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终从政治和全局高度统筹谋划政治协商工作,将党的领导贯穿政治协商工作全过程各方面,确保政治协商正确的政治方向。

贯彻落实《条例》,要聚焦凝聚和增进共识。历史和实践反复证明,共识越多,团结的程度就越深,形成的力量就越大。当前,百年变局和世纪疫情相互交织,改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大前所未有,更加需要通过开展政治协商工作,落实发展全过程人民民主的要求,求同存异、聚同化异,在根本问题、重大问题上统一认识,巩固共同思想政治基础,把党的主张和路线方针政策转化为社会各界的共同意志和自觉行动,把各方面力量紧密团结在我们党的周围。

各级党委(党组)要把学习贯彻《条例》作为一项重要政治任务,深刻领会《条例》的精髓要义和精神实质,准确把握政治协商的职能定位,切实把党中央关于政治协商工作的方针政策和决策部署落实到位,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴凝聚起共同奋斗的磅礴力量!

做好新时代政治协商工作的基本遵循